



请您帮忙

亲爱的各位家长：

你们好！

本周我们将开展新主题《奇妙的“蟹”逅》，可以鼓励孩子多多与同伴交流、交往。最近天气早晚温差较大，是呼吸道疾病的高发期，幼儿易感冒、咳嗽，请家长密切关注孩子的身体状况，根据气温变化，及时给幼儿增减衣服，加强体育锻炼，调整饮食，增强抗病能力。同时做好预防工作，少带幼儿到人口集中的地方，避免交叉感染。

感谢您的配合！

月 C 班

跟孩子说理应注意技巧

循循善诱，充分的说理，是家长教育孩子的重要手段。跟孩子说理不仅需要耐心，还应结合少年儿童的心理健康特征，选择恰当的方法和技巧。

首先，要充分肯定孩子的长处。古语云：“数子十过，不如奖子一长。”跟孩子讲道理，应充分肯定孩子的长处，对孩子的进步给予及时的表扬和鼓励，在此基础上再对孩子的过错予以纠正，这样孩子就容易接受大人的意见。如果一味地数落孩子，责怪孩子这也不是那也不对，只会让孩子产生自卑心理和逆反心理。

其次，所讲的道理要合理。跟孩子讲的道理应合情合理，不能信口胡说，也不能苛求孩子，因为大人信口胡说，孩子是不会服气的，大人的要求过分苛刻，比如生活中有的父母自己喜欢吃零食，却对孩子大讲吃零食的坏处，这样做孩子是不会听从的。

其三，要给孩子申辩的机会。跟孩子说理时，孩子可能会对自己的言行进行辩解，大人应给予孩子申辩的机会。应该明白，申辩并非强词夺理，而是让孩子把事情讲清楚讲明白，给孩子申辩的机会，孩子才会更加理解你所讲的道理，使教育收到良好的效果。

其四，要了解孩子的情绪状况。孩子和大人一样，情绪好时比较容易接受不同的意见，不高兴时则容易产生抵触情绪，因而跟孩子讲理，要充分了解孩子的情绪状况，在其情绪较好时，对其进行教育，若在孩子情绪低落时跟他说理，是不会奏效的。

明星宝宝

陈宇哲、江柏冉、顾天宜、金修元、李嘉沫、
居庭宇、王梓晟、浦允凡、李雨萱、杨齐峰、
管梓阳、李尚杰、刘润泽、张暄涵、王诗涵
能安静的等待家长来接，真棒！

康子洋、冯怡然、夏新雨、张道旭、于昂、
徐沐希、张清予、于轩、王诗涵、唐未新
夏锡岚、程语菡、孙咏成、孙艺晨、蔡荣祺
潘李诚、朱慕宜、赵峥棵能够认真听讲并发言的小
朋友！

宝贝们继续加油噢！